



Безработица в России вернулась на докризисный уровень. Как сообщает [ПРАЙМ-ТАСС](#), об этом накануне заявил заместитель министра здравоохранения и социального развития РФ Максим Топилин.

«Сегодня мы имеем около 1,8 млн человек, зарегистрированных безработных. Это уже практически показатель докризисного периода», — сказал он.

По словам замминистра, «по поручению председателя правительства РФ мы (Минздравсоцразвития) еженедельно отслеживаем ситуацию (в сфере безработицы), так как, когда кризис начался, месячного тренда нам уже было недостаточно».

Последняя точка серьезного роста уровня безработицы, продолжил он, «пришлась на апрель-май прошлого года, после чего мы вышли на постоянно снижающийся тренд».

«Этому очень серьезно помогли дополнительно выделенные правительством в прошлом году 43 млрд рублей на программу занятости, в этом году это более 40 млрд рублей, а в

следующем году на эти цели будет выделено 27 млрд рублей», — отметил Топилин. Причем эти суммы выделяются помимо тех средств, которые предоставляются в рамках выплаты пособий по безработице, а также традиционных схем поддержки безработных — переобучения и временных работ».

Напомним, в начале июня вице-премьер Александр Жуков заверял, что правительство РФ, несмотря на существенное снижение уровня безработицы с начала 2010 года, намерено продолжить финансирование федеральных программ по поддержке занятости населения и в 2011 году.

«Несмотря на это (улучшение ситуации на рынке труда), мы будем продолжать и в 2011 году программы поддержки занятости», — сказал он, отметив, что эти программы в кризис проявили себя крайне эффективно.

В частности, считает Жуков, необходимо продолжить программы, обеспечивающие постоянную занятость за счет создания рабочих мест в малом и среднем бизнесе, необходимо также «помогать трудоустройству выпускников».

Добавим, что, по данным Минздравсоцразвития, за неделю, завершившуюся 7 июля, численность безработных россиян, зарегистрированных в органах службы занятости, снизилась на 1,6% и составила 1 млн 856 тыс. 548 человек.

Для сравнения в аналогичный период 2009 года снижение численности безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, составляла 0,3%.

Источник: [Росбалт Бизнес](#)